

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2024 年 4 月 28 日 第 24-16 期

---

---

## 大麦的经历

事实上，为着要经历基督作小麦，作受限制的耶稣，我们必须应用祂作大麦，作复活的基督。那活在我们里面的，乃是复活的基督。这位复活基督所有的生命乃是一个经过道成肉身、钉死和埋葬的生命，但祂自己今日乃是那复活的一位。基督在肉身里总是有限的，但基督在复活里却是无限的，是释放出来的。乃是这一位无限的基督活在我们里面，才使我们能跟随有限的耶稣。今天我们是跟随有限的耶稣，但我们作这事乃是在无限基督的能力里。无限的基督活在我们里面，就使我们得能力。

当一个弟兄来看你的时候，要记得基督在你里面是大麦。你必须把祂应用在你和这位弟兄的交通中。有的时候你就忘了这个。当你遇见弟兄时，你们谈到家庭，谈到世界的局势，或谈到天气。你记得天气，却忘了基督。你在和弟兄的交通中忽略了应用基督。因此当他离开时你觉得饥饿了，而且病了—因着没有应用基督而病了。你必须抓住每个处境作为应用基督的机会。应用祂，再应用祂，再应用祂。然后当你来到聚会中，你就很容易发出赞美，或作见证；你就有许多大麦饼可献给主。

倪柝声弟兄有一次告诉我们说，有一些青年同工来到聚会的时候，他们就四周观看有没有年长弟兄们在那里，若是没有，若是所有赴会的人都是初信者，他们就有胆量祷告，展览他们的一切。但是他们若看见有年长弟兄在那里，他们就惧怕而退缩了。这不是复活基督的东西。若是你有复活的基督，即使是使徒保罗在这里，你也要说，“赞美主，我的弟兄有复活的基督，我也有祂。他也许有五百个饼，但我至少有一个饼。阿利路亚！”只要你有一点点复活的基督，你就绰绰有余能应付每一个局面。祂就是那大麦饼，祂是复活的一位；没有什么能拦阻祂，没有什么能限制祂。

当你和弟兄姊妹们来到聚会中的时候，你必须看见你的责任。你必须在聚会中和别人分享。你必须献上一些感谢和赞美；你必须献上一些祷告。这是你的责任。你说，“哦，我太软弱了！”在你自己里面你是软弱的，但是在基督里你不是软弱的。你说，“我一无所有。”是的，你一无所有，但是在基督里你什么都有。你说，

“哦，我太贫穷了！”是的，你在自己里面是贫穷的，但是在复活的基督里你一点也不贫穷。请记住，基督是在你里面的大麦。当你来到聚会中时，你必须借着祷告或见证应用祂作大麦饼，来叫所有的人吃饱。试试看！操练看！你就要看见你变成了丰富。原来你只有一个饼，但是到末了可能你有一百个饼了。借着操练你就变富足了。千万不要说聚会不是你的事，若是这样，聚会就了了。你必须学习应用基督，你必须应用所有的基督。

耶稣对祂的门徒说，“你们给他们吃吧。”门徒说，“我们这里有五个大麦饼，但分给这许多人还算什么呢？”主回答说，“拿过来给我。”只要它们是大麦饼，只要它们是属于复活基督的，那就够了；那就够应付局面，并且还有余剩。

弟兄姊妹们，若是你肯接受我的话，相信复活的基督，并且应用祂，你就要发现所余剩存留在你里面的，比你开头的还多。这就是大麦，这不是仅仅一个教训，这是要我们每天在每个处境去经历并应用的。应用复活的基督，就是那无限的，取用不尽的一位。告诉祂：“主，我不能应付需要，我不能面对这局面，但我何等赞美你，你能。我完全信靠你而往前，完全倚靠你。”

过了相当长的一段时间，大约五、六年之久，那位在家里经历基督作一粒小麦的姊妹，见证另外一个经历。这一次是基督作大麦。她见证说，她的婆婆和她的许多亲戚，都因她而信了主。她变成一个大麦饼，使许多人吃饱。她经历了在复活里的基督。

这一种的经历不仅使你在里面认识基督作小麦和大麦，而且因着这个经历你变成一粒小麦，你变成一个大麦饼，你就成了别人的食物。你就能用你所经历的去喂养别人。有许多人都因这姊妹得着饱足。每一次她来到聚会中，她都不必开口，所有的弟兄姊妹已觉得有基督的供应，生命的供应。当她开口祷告时，所有的心灵都饱足了。她在神的儿女中成了一粒小麦，并且她自己也变成了一个大大麦饼，使许多人得饱足和喂养。她经历了基督作小麦和大麦，所以她自己也变成了一粒小麦和一个大大麦饼。

葡萄树

现在让我们来看一点关于树的。第一就是葡萄树。葡萄树代表什么呢？在士师记九章十三节，葡萄树说，“我岂肯止住使神和人喜乐的新酒。”从一面来说，这是描写那位献上自己的基督，那位把自己一切全都献上的基督。但这并不是主要的点。最重要的意义乃是说，从祂的献上自己，祂产生出一样东西来使神和人欢喜—新酒。

你有没有这样经历过基督？我相信我们大部分的人都有过一点类似的经历，但是大概我们未加以注意。有的时候神主宰的权柄，把我们摆在某一种处境中，需要我们牺牲自己好使别人喜乐，也使神喜乐。当我们在这样的处境中来接触主，就在那时我们经历祂作出产酒的葡萄树；我们经历基督作使神喜乐，并使人喜乐的一位。从这经历我们就变成了葡萄树；我们便成了一种能使神和神喜乐之物的出产者。我知道你们有这样的经历。

基督许多不同的方面，能应付每一处境中的每一个需要。基督是太丰富了。祂不仅是小麦和大麦饼，祂也是所有的树木，而其中的第一种乃是出产喜乐给神和给人的。若是所有的弟兄姊妹都对你觉得愉快，我确信你多多少少是在这一方面经历了基督，你是经历基督作一个产酒者。基督作祭物的羊羔活在你里面，加给你力量，使你献上自己为着别人，好叫别人喜乐。

好几年前当我在台湾台北的时候，有相当多的弟兄姊妹来和我们住在一起，接受一些属灵的帮助。其中有一位姊妹总是发牢骚，不断发怨言。她洗澡时，嫌水不够热，她吃饭时，又嫌饭太冷。她终日就是说，“为什么这样？”“为什么那样？”她叫所有与她同住的人头痛。没有一个对她感到愉快，因为她根本没有学过如何牺牲自己。她从来没有学过如何在她的处境中应用作牺牲的基督。她自己是一个不快乐的人，她也不能叫任何人快乐，她缺少酒。她没有经历基督作产酒者，献上她自己产出酒来给人并给神。

你若是在这一方面经历基督，你自己必有多量的酒可喝，而且你要喝醉了。你就要因基督而癫狂。你能说，“我真是快乐，主，我真是快乐。我不知道自私是什么，那对我像外国话一样。一天过一天我都在喝基督的酒。”

最快乐的人乃是最不自私的人。最自私的人都是最痛苦的人。他们不断呼喊：“可怜我吧；待我好一点！”他们就像讨饭的人，一直求乞。牺牲的人乃是快乐的人。我们怎能牺牲呢？我们没有力量牺牲，因为我们的生命是天然的生命、自私的生命。只有基督的生命才是牺牲的生命。你若是在接触这位基督，经历祂牺牲的生命，祂就要加给你力量，刚强你，使你为神为人而牺牲。你就要

成为最快乐的一个；你要被喜乐灌醉了。这就是经历基督作葡萄树。因着这经历，对别人你就变成了一棵葡萄树，所有和你接触的人都要因你觉得快乐，你也要将喜乐带给神。

葡萄必须经过什么工作才能变成酒呢？必须经过压。为要使神和人快乐，你必须经过压。你喜乐的学习基督是大麦，是在你里面复活的基督，祂能应付每个处境。因此你说，“阿利路亚！”但是不要太快说阿利路亚，因为紧接着大麦而来的就是葡萄树。葡萄必须经过压，才能将喜乐带给神和人。你也必须经过压。你越喝基督的酒，你就越体会你必须经过压。你必须被破碎，才能在神的家中产出东西来，使人快乐。

请看这个次序：先是小麦，后是大麦，而后是葡萄树。我们的经历也证实这个。我再说，不要把这些仅仅当作道理，或教训。请记得这些都是路，叫你能在各方面并在日常生活中应用基督。

摘自 包罗万有的基督 第四章 美地测不透的丰富 (二)

### 祷告负担

- 求主兴起更多的牧者，牧养新人。
- 建立个人和团体的祷告生活，为著神的心愿，祂愿意万人得救，并且完全认识真理。
- 为健康的生态，打开家，为着召会生活养育下一代。
- 为 West Valley College 校园服事与长存的果子。
- 为外出接触人，传福音祷告。
- 为台湾花莲召会受地震影响的弟兄姊妹祷告并摆上财物奉献。

### 报告事项

- 哥林多后书生命读经 15-16 篇
- 晨兴圣言 2023 冬季训练信息, 第 5 周
- 4/30 (周二) 7:30pm 祷告聚会. Campbell 会所。
- 5/1 夏季训练(7/1-6) 报名截止, 报名链接:  
<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1NeCFV45CB5IKbE3Abex5UrYrfyHRdgras7x-AxQ3h0/edit#gid=0>
- 5/4, Sat, 10:00 am to 2 pm. "South Bay short and sweet college meet" Sign up Google form link: <https://bit.ly/sscm-sp24>
- 5/4-5/5 北美西岸韩语特会  
5/4 Sat.. 6:00pm-9:20pm. 5/5 Sun. 9:00am-12:30pm  
<http://tinyurl.com/2024westcoast>  
Meeting ID: 832 3050 1236
- 5/25-27 国殇节特会将在 Hyatt Regency Hotel, Bellevue, WA 举行 (900 Bellevue Way NE). 儿童服事需要 5/1 以前事先注册。
- 召会网上奉献账户  
Paypal/Venmo/Zelle: churchincampbell@gmail.com
- 召会书报服事(Paypal):  
[churchincampbellbooks@gmail.com](mailto:churchincampbellbooks@gmail.com)